

ОТЧЁТ О РАБОТЕ ШКОЛЬНОГО МЕДИАЦЕНТРА

МБОУ Исаевской ООШ

За первую четверть 2024–2025 УЧ.Г.

В своей деятельности школьный медиацентр ориентирован на решение таких задач воспитательной работы с учащимися, как организация самоуправления и соуправления в школе, формирование активной гражданской позиции, инициативности, развитие творческих способностей и раннее профессиональное ориентирование школьников, интересующихся журналистикой. Кроме этого, в 2024–2025 учебном году школьный медиацентр поставил перед собой задачу по активизации эффективного взаимодействия между всеми субъектами информационно-образовательного пространства школы через расширение сети социального партнёрства, поиска интересных и эффективных форм работы, направленной на развитие навыков литературного творчества и журналистской работы, повышение интереса к учёбе. Для достижения поставленной цели и решения намеченных задач корреспонденты школьного медиацентра расширили диапазон журналистской деятельности через создание паблика в социальной сети VK, подкаста о роли учителя жизни школьника, о семейных традициях.

В паблике школы в социальной сети VK в течение первой четверти 2024-2025 учебного года реализовывались следующие проекты: цикл видеороликов «Что я знаю о терроризме», подготовленные ученицами 6-го класса, видео-мастер-класс «Паперкрафт», «Донская кукла», организованные учителем ИЗО и технологии Шеваковой Н.Л., еженедельная профилактическая рубрика по безопасности дорожного движения, , акции «Сила в единстве», посвященная дню воссоединения ДНР и ЛНР, «Внуки по перписке», от фонда «Старость в радость», «Бабушкина шкатулка», «Музыкальные перемены», «Мы в ответе за них», посвященная Дню защиты животных, , «Спасибо, школа» ко дню Учителя, , подкасты «С учителем о главном», «День учителя в клипе», мастер-класс для учителей, , футбольный турнир «Территория пап», , флешмоб «Гимн в сердцах», посвященный Дню донского региона, , он-лайн формат «Символы России.

Руководитель направления
«Школьный медиацентр»

Шевакова Н.Л.